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HAmsn: bex
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus maueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 21.08.2020 22:51:41

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 23.08.2020 17:37:36

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/306401/answer/306421




3npasctByuTe! Hapmo coenath Y3 I' cocynoB mOJIOBOTO YjieHa - II0 ONMMCAHHBIM CHUMIITOMaM
BO3MOKHEI COCYOUCThIe TPo0ieMbl. O6cynuTe ¢ Bammm BpadoM 11e71ecoo0pa3HoCTh IPUMeHEeHUS
uHruOuTOpB ®13-5. [I71s 3aUIUTH TPEICTATeIbHOM Keje3bl MOKHO PEKOMEHI0BATh KOMIIJIEKC
apmampocT, KOTOPHIM CIIOCOOCTBYET OCTAHOBKE POCTA U [eJIeHUS KIETOK MPeICTaTeIbHO! Kee3Hl,
YMEHBINEHNIO BEIPAKEHHOCTH BOCIIAJIEHNs, YMEHbINEHNWIO pa3pacTaHusl COeIUHUTEIbHOM TKaHU B
IpencTaTeabHOU XKeje3e. Yaauu!



